IMoaroroBka Kk KOHTPOJILHON padoTe (I-B)
|. TlepeBecTu yncna U3 pUMCKON CUCTEMbI CUUCIICHUS B AECATUYHYIO U U3
JNECATUYHOU — B PUMCKYIO.
1) MCCLIV="?
2) 290L40="7?
ll. TlepeBecTu uncna u3 2-oii, 8-0if u 16-0¥1 cCUCTEMBI CUNCICHUSI B IECITHYHYIO,
pacnucas 1o pa3psiiaMm.
1) 11103="? 2) 2¢=7 3) 3B="
[Il. TlepeBecTu neCSITUYHOE YUCIIO B IBOUYHYIO CUCTEMY CUMCIICHUS, UCTIOIb3YS
Pa3psIIHYIO CETKY U JIeJICHUE B CTOJIOUK.
1) 135,=? 2) 512="
V. BEIIOMHUTE AEUCTBUA B JBOUNYHON CUCTEME CUUCIIEHUS.
1) 1012+ 10%=7? 2) 11101—113="7

IMoaroroBka Kk KOHTpOJBLHOM padoTe (I1-B)
|. TlepeBecTu uymcia U3 PUMCKOM CUCTEMBI CUMCIICHUS B IECATUYHYIO U U3
JNECATUYHOU — B PUMCKYIO.
1) CMLVII="7?
2) 3950="7
ll. TTepeBectn uncna u3 2-0i, 8-0it u 16-0if cuCTEMBI CUUCIIEHUS B ECATUYHYIO,
pacrucas 1o pa3psiaam.
1) 11003=? 2) 3&=7? 3) 2= "7
lll. TlepeBecTr AECATUYHOE YUCIIO B JBOMUYHYIO CUCTEMY CUMCIICHUS, HCIOJb3YS
Pa3psSIAHYIO CETKY U JIeJIEHUE B CTOJIOUK.
1) 125,=? 2) 1024="7
V. BEIIOMHUTE AEUCTBUA B JBOUNYHON CUCTEME CUUCIIEHUS.
1) 1012 +112%=? 2) 10101—113="7



